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ARM
Sintaxis general: < operation > {cond}{flags} Rd, Rn, Operand?2
Si flags vale S, se actualizan FLAGS de condicién

Problema 1

Evaltie si el siguiente programa compila, traduzcalo a cddigo C y sefiale su utilidad:

mystery:
SUB ri, re, #'A’
CMP ri, #'2' - 'A’
ADDLS re, ro, #'a' - 'A'
MOV pc, rl4
END
Problema 2

Diga que hace esta funcién:

func:
MOVS rl, ro
MOVEQ ro, #1
label:
SUBNES ri1, rl, #1
MULNE ro, rl, ro

BNE loop

MOV pc, rl4

END
Problema 3

La [lustracién 1 muestra un procesador y su memoria.

Parte a
Conteste las siguientes preguntas:

;De cuantos kilobytes es el chip de memoria ROM?

(En qué rango de direcciones se ubica la ROM?

;De cuantos kilobytes es cada chip de memoria SRAM?

(En qué rango de direcciones se ubica cada uno de los chips de SRAM?

(Cuanta es la maxima cantidad de memoria, en kilobytes, que puede direccionar el
procesador?

6. ;Por qué el procesador no tiene la linea de direcciéon A0?
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Ilustracion 1: Interfaz de memoria

Parteb

Agregue a este computador 32 kB de memoria usando 2 chips de memoria SRAM de 16K x
8, sin mover de sus direcciones actuales los chips SRAM y ROM preexistentes. Solo necesita
dibujar la memoria que esta agregando al computador y su interfaz. No incluya la parte dada
en la figura de mas arriba.



